Správa o činnosti Občianskeho združenia Naše deti Palárikova za obdobie 2008 a 2009

Dovoľte, aby som Vás čo najsrdečnejšie privítal na členskej schôdzi OZ Naše deti Palárikova. 

Občianske združenie Naše deti Palárikova ( ďalej len OZ) bolo založené dňa 26.11.2008 registráciou na Ministerstve vnútra SR pod č.p: VVS/1-900/90-30936. 


Hlavným cieľom OZ je zabezpečiť všestrannú pomoc pre deti členov občianskeho združenia, ktoré sú  postihnuté rôznymi formami zdravotného postihnutia, za účelom  zlepšenia kvality života. OZ sa zaoberá sledovaním a postupným riešením problémov v sociálnom zabezpečení, zdravotnej starostlivosti a vzdelania dotknutých žiakov. Pomáha pri spoločenskej integrácii a adaptácii detí s postihnutím.


Chceme sa venovať otázkam zabezpečenia a spolufinancovania pomôcok potrebných pre efektívnejšiu integráciu do školského vyučovacieho procesu a taktiež aj protetických, kompenzačných a rehabilitačných pomôcok potrebných pre uľahčenie života  a k odstraňovaniu architektonických bariér. Súčasne sa chceme podieľať podľa potreby na spolufinancovaní liečebného programu u dotknutých detí.

Dňa 15.12 2008 sa uskutočnila Ustanovujúca schôdza, na ktorej boli prijaté stanovy, zvolený bol výkonný výbor, ako aj voľba predsedníctva, predsedu a revíznej komisie.














Do výkonného výboru boli zvolení:


Predseda - Ing. Igor Rezdovič, ktorý je súčasne aj štatutárom združenia,


Podpredseda – Bc. Magdaléna Jankechová,

Hospodár – Mgr. Tatiana Hindická.


Revíznu komisiu tvorí:











Predseda – Mgr. Eva Dubcová,


Členovia – Ing. Martina Rezdovičová,

                             Miroslav Jankech.

Na schôdzi boli členom združenia uložené prvotné úlohy, ktorými bola propagácia združenia a aktivizovanie občanov za členov nášho združenia.

2009

Na začiatku roka bolo potrebné vybaviť rôzne administratívne úkony. Konkrétne išlo o založenie účtu v komerčnej banke, zaevidovanie sa na štatistickom úrade, kde nám bolo pridelené identifikačné číslo - IČO.  Následne nám bolo z daňového úradu Nové Zámky vydané Osvedčenie o registrácii a pridelení daňového identifikačného čísla – DIČ. Naším ďaľším krokom bolo zabezpečenie pečiatky združenia.

Nakoľko jedným z hlavných možných zdrojov financovania nášho združenia je  príjem z podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických a právnických osôb vo výške             2 % daní od našich priateľov a známych, bolo potrebné vykonať registráciu do zoznamu prijímateľov 2 % daní.  

Združenie zabezpečilo vytvorenie vlastnej internetovej stránky, ktorá bude pravidelne aktualizovaná a kde je možné získať informácie ohľadom činností združenia. Súčasne sme v obecných novinách zverejnili inzertný článok informujúci o založení združenia. V uvedenom článku bola zverejnená výzva k občanom o pomoc při spolufinancovaní schodiskovej plošiny v budove ZŠ s MŠ Karola Strmeňa v Palárikove. Nakoľko sme z objektívnych príčin nestihli podaním inzerátu v obecných novinách informovať spoluobčanov o možnosti darovať 2 % dane nášmu združeniu, boli na povolených miestach v obci vylepené plagáty. 

Při vytváraní plánu činnosti a rozpočtu na rok 2010 budeme vychádzať zo získaných poznatkov o činnosti v roku 2009, pričom hlavnou plánovanou činnosťou bude spolufinancovanie rôznych pomôcok ( kompenzačných, rehabolitačných pomôcok a iných  náhradných súčiastok ) potrebných pre bežný život našichj detí. Ďaľšou plánovanou činnosťou bude spolufinancovanie kúpeľnej liečby. Súčasne pevne veríme, že sa nám podarí zabezpečiť dostatok finačných prostriedkov z darovania    2 % daní od našich priateľov a známych. Nakoľko nám starosta obce p. Mgr. Jozef Ďernár prisľúbil zakúpenie schodiskovej plošiny do budovy ZŠ s MŠ Karola Strmeňa v Palárikove, tieto finančné prostriedky budú použité na spolufinancovanie tejto schodiskovej plošiny.

Návrh rozpočtu:

počiatočný stav --                                        734,08 €

členské príspevky --                                    200,00 €

príspevky z 2 % dane  -                             1 500,00 €

Príjmi spolu:                                              2 434,08 €

Predpokladané výdavky:

administratívne výdavky --                           100,00 €

poplatky za vedenie účtu --                            51.36 €

spolufinancovanie plošiny do ZŠ --           1 500,00 €

kúpeľné pobyty pre deti --                             450,00 €

kompenzačné a rehabilitačné pomôcky --    250,00 €

občerstvenia na schôdzu --                             40,00 €

Výdavky spolu:                                          2 391,36 €      

Konečný stav:                                                42,72 € 

Ak máte záujem aj VY podporiť naše združenie, číslo bankového spojenia je:

2621109016/1100.

                                                                 Vypracoval: Ing. Igor Rezdovič

 

