Správa o činnosti Občianskeho združenia Naše deti 

Palárikova za obdobie 2010


Vážení priatelia a členovia OZ, dovoľujem si Vás opätovne privítať na výročnej členskej schôdzi a poďakovať sa Vám za účasť.


Občianske Združenie Naše deti Palárikova bolo založené dňa 26.11.2008 registráciou na Ministerstve vnútra SR pod č.p: VVS/1-900/90-30936. 


Hlavným naším cieľom je zabezpečiť všestrannú pomoc pre naše deti, ktoré sú  postihnuté rôznymi formami zdravotného postihnutia, za účelom  zlepšenia kvality života. Zaoberáme sa sledovaním a postupným riešením problémov v sociálnom zabezpečení, zdravotnej starostlivosti a vzdelania dotknutých žiakov. Pomáha pri spoločenskej integrácii a adaptácii detí s postihnutím.


V kalendárnom roku 2010 mohlo naše občianske združenie prijímať príspevok na činnosť od právnických aj fyzických osôb – 2 % z dane z príjmu. Umožnilo to zaregistrovanie na príslušných orgánoch štátnej správy. Takto sme získali financie  na činnosť nášho občianskeho zduženia, pretože doteraz boli všetky aktivity aj poplatky spojené s činnosťou OZ hradené jeho zakladajúcimi členmi. V súčasnosti má naše občianske združenie 62 členov. 

Výsledok získaných financií z 2 % dane bol vynikajúci - celkovo sme získali 4 218,90 €.

V priebehu mesiaca júl 2010 prišla p. Mgr. Eva Dubcová s  nápadom uskutočniť v poslednú augustovú sobotu VEĽKÝ BENEFIČNÝ DEŇ pre deti z našej obce. Mottom podujatia bolo - Dajme iným kúsok šťastia.  Celodenné aktivity zabezpečovali program všetkým vekovým kategóriám. Uskutočnil sa discomaratón, Zumba s Jarkou, maľovanie deťom na tvár, rôzne športové súťaže, ukážka práce našich dobrovoľných obecných hasičov, vystúpenie policajných kynológov z OR PZ Nové Zámky, penová show hasičov HaZZ Nové Zámky, možnosť vozenia sa na koňoch. Po celý deň nám hrala fantastická hudba, ktorú zabezpečili chlapci z EMESPE, za čo sme im veľmi povďační, nakoľko to stálo obrovské množstvo, či už času a hlavne materiálneho zabezpečenia. Pre najmenších návštevníkov sme zabezpečili nafukovací hrad, ktorý bol po celý čas naplno využitý najmenšími návštevníkmi. Členovia Zväzu záhradkárov a dôchodcovia z našej obce pripravili na predaj rôzne pochúťky ( konkrétne predávali zákusky, torty, sirupy, ovocné šťavy, med a rôzne fantastické pochutiny ich vlastnej výroby ). Súčasne sa varil guláš, ktorý sme mali tak z diviačieho a baranieho mäsa. Výborným spestrením bol držkový perkelt. Pracovníčky kultúrneho domu vyrobili pre všetkých návštevníkov rôzne spomienkové predmety. Ďaľšou aktivitou bolo predávanie tomboly,  na ktorú nám prispeli rôzny darcovia a ceny boli priam fantastické. Hlavnou cenou tomboly bol televízor - od firmy Samsung Elektronics Slovakia. Druhou cenou bol víkendový pobyt pre dve osoby v Oravskej horárni od p. Ing. Melenovej. Treťou cenou boli darčekové kazety od p. Hakkeho – zlatníctvo Aurel. V priebehu celého dňa prebiehala taktiež dobrovoľná finančná zbierka na činnosť OZ.

Svojou účasťou prišli podujatie podporiť osobnosti Katarína Štrumpfová a Štefan Čermák, ktorí boli súčasťou rozhodcovskej poroty. Na konci dňa sa začala večerná zábava na ktorej nás zabávala hudobná skupina Rytmik.

Finančné výnosy z každej aktivity nám boli na záver dňa odovzdané a výsledok bol neuveriteľný – získali sme 2 099,63 € pre činnosť nášho združenia. 

Celý benefičný deň sa niesol v znamení dobrej nálady, tolerancie a ochoty pomáhať. Sme veľmi radi, že i niektorý z nás sa mohli zúčastniť na zabezpečení bezproblémového chodu týchto vystúpení. Nie všetko prebehlo podľa našich predstáv, ale ako sa hovorí zlý začiatok, dobrý koniec!!! I touto cestou veľmi pekne ďakujeme Evke za obrovské množstvo času, ochoty a chute do niečoho takto veľkého sa pustiť. Dúfame, že podobné podujatie sa nám podarí zorganizovať aj v roku 2011.

V zmysle plánu činnosti na rok 2010 sme sa v danom roku sústredili predovšetkým na spolufinancovanie rôznych pomôcok potrebných pre naše deti. Konkrétne išlo o spolufinancovanie schodiskovej plošiny, ktorá bola zakúpená a namontovaná pred začatím školského roka 2010/2011 do budovy ZŠ s MŠ Karola Strmeňa v Palárikove. Celková investícia bola v sume 12 947,20 € hradená Obecným úradom Palárikovo,  z ktorej naše OZ uhradilo dňa 9.9.2010 sumu 3 340 €.  Táto suma bola vytvorená súčtom sumy od viacerých darcov, ktorí prispeli po založení združenia na plošinu ( 600 €), zbytok v sume 2 740 € bolo z 2% dane. K danej veci bolo vytvorená „Zmluva o združení“ medzi našim OZ a Obecným úradom Palárikovo. Súčasne podľa získaných skúseností ohľadom používania schodiskovej plošiny, bude v roku 2011 zabezpečený dodatok k zmluve s firmou Velcon s.r.o., ktorého zmyslom bude vykonanie opravy v prípade poruchy do 48 hodín od oznámenia poruchy. Uvedená činnosť je za poplatok 80 €. 

Spolufinancovanie všetkých projektov bude založené na základe písomne podanej žiadosti od rodičov dieťaťa VV OZ, ktorý rozhodne o schválení, resp. neschválení  daného projektu a forme jeho úhrady. 

Takto financovaným projektom bol nákup náhradných dielov na elektrický vozík Quickie Groove pre Michala Rezdoviča. Konkrétne išlo o plášte hnacích kolies Knobbly 14“ a predné kolieska 6“. Celková uhradená cena bola 129,40 €.                Na riešenie sociálnych problémov boli taktiež vyčlenené finančné                       prostriedky, konkrétne VV OZ rozhodol o spolufinancovaní dopravy do školy                      a na rehabilitáciu, tak pre Ivanku Hindickú (suma 100 €), tak  aj pre Vanesku Jankechovú ( suma 200 €). Systém spolufinancovania bol VV OZ stanovený na základe počtu odjazdených kilometrov a priemernej spotreby podľa technického preukazu – žiadatelia doložia mesačne presnú evidenciu vykonaných jázd, kde sa počet km vynásobí spotrebou/100. Spotrebovaný počet litrov paliva sa vynásobí priemernou cenou paliva ( výšku získame z portálu natankuj. Sk). Získaná suma bude zasielaná na bankový účet žiadateľa prevodom z účtu OZ.
Všetkým sponzorom veľmi pekne ďakujeme za podporu, aktivitu a účasť na našom podujatí a pevne veríme v ďalšiu spoluprácu.

Plán činnosti na rok 2011

1. Naša internetová stránka, bude naďalej pravidelne aktualizovaná a je na nej možné získať informácie ohľadom činnosti združenia. Financovanie stránky bude platené sponzorom.
2. V obecných novinách zverejniť inzertný článok informujúci o možnosti darovať 2 % dane nášmu združeniu a na povolených miestach v obci vylepíme tiež uvedené oznámenie.

3. Taktiež sa budeme snažiť opätovne zabezpečiť benefičný deň v znamení dobrej nálady, tolerancie a ochoty pomáhať.

4. Hlavnou plánovanou činnosťou bude spolufinancovanie rôznych pomôcok            ( kompenzačných, rehabilitačných a rôznych náhradných súčiastok na pomôcky ) potrebných pre bežný život našich detí. Ďaľšou plánovanou činnosťou bude spolufinancovanie kúpeľnej liečby ( taktiež návštevy Wellnes centra) a riešenie sociálnej oblasti, konkrétne zabezpečenie dochádzky detí do školy,na rehabilitačné cvičenia.

5. Zabezpečiť zverejnenie presnej špecifikácie použitia prijatého podielu v Obchodnom vestníku, nakoľko súhrn podielov zaplatenej dane z príjmov fyzických a právnických osôb v ročnom prehľade je vyšší jako 3 319,39 € ( § 50 ods. 13 a 14, zákona č. 595/2003 Z. z. O dani z príjmov fyzických a právnických osôb). 

Při vytváraní rozpočtu na rok 2011 budeme vychádzať zo získaných poznatkov o činnosti v roku 2010.

Návrh rozpočtu:

počiatočný stav --                                         527,12 €

členské príspevky --                                     186,00 €

príspevky z 2 % dane  -                             3 000,00 €

benefičná akcia                                          1 000,00 €

Príjmi spolu:                                              4 713,12 €   

Predpokladané výdavky:

administratívne výdavky --                              100,00 €

poplatky za vedenie účtu --                                70,00 €

kúpeľné pobyty pre deti --                                450,00 €

kompenzačné a rehabilitačné pomôcky --    2 000,00 €

občerstvenia ( akcia + schôdze )    --              400,00 €

dodatok k zmluve servis plošiny --                     80,00 €

sociálna pomoc  --                                        1 200,00 €

Výdavky spolu:                                            4 300,00 €      

Konečný stav:                                                413,12 € 

Ak máte záujem aj VY podporiť naše združenie formou sponzorských príspevkov, číslo bankového účtu je: 2621109016/110.

                                                                 Vypracoval: Ing. Igor Rezdovič

