Správa o činnosti Občianskeho združenia Naše deti 

Palárikova za obdobie 2011


Vážení priatelia a členovia OZ, dovoľujem si Vás opätovne privítať na výročnej členskej schôdzi a poďakovať sa Vám za účasť.


Občianske Združenie Naše deti Palárikova bolo založené dňa 26.11.2008 registráciou na Ministerstve vnútra SR pod č.p: VVS/1-900/90-30936. 


Naším hlavným cieľom je zabezpečiť všestrannú pomoc pre naše deti, ktoré sú  postihnuté rôznymi formami zdravotného postihnutia, za účelom  zlepšenia kvality života. Zaoberáme sa sledovaním a postupným riešením problémov v sociálnom zabezpečení, zdravotnej starostlivosti a v oblasti vzdelania dotknutých žiakov. Pomáha pri spoločenskej integrácii a adaptácii detí s postihnutím.


V kalendárnom roku 2011 mohlo naše občianske združenie prijímať príspevok na činnosť od právnických aj fyzických osôb – 2 % z dane z príjmu. Umožnilo to zaregistrovanie na príslušných orgánoch štátnej správy. Takto sme získali financie  na činnosť nášho občianskeho zduženia. 

Výsledok získaných financií z 2 % dane bol fantastický - celkovo sme získali                     




5 829,11 €.


Ďalším zdrojov príjmov boli dary od našich priateľov a sponzorov ( konkrétne p. Mgr. Branislav Bízik 1 000 €, Unicredit bank 570 € a iní, ktorí nechcú byť menovaní) a samozrejme členské príspevky.                         

. V súčasnosti má naše občianske združenie už len 44 členov. Nakoľko niektorí naši členovia nezaplatili členský príspevok, museli byť z OZ vyradení. Naďalej však vyjadrili ochotu pomáhať nám pri našej všestrannej činnosti. Dúfame, že klesajúci trend sa už zastavil.
Dňa 23. júla 2011 sme opätovne usporiadali  VEĽKÝ BENEFIČNÝ DEŇ pre deti z našej obce. Mottom podujatia ostalo - Dajme iným kúsok šťastia.  Celodenné aktivity zabezpečovali program všetkým vekovým kategóriám. Zumba s Jarkou, maľovanie deťom na tvár, rôzne športové súťaže, ukážka práce našich dobrovoľných obecných hasičov, vystúpenie policajných kynológov z OR PZ Nové Zámky. Hlavnou atrakciou dňa bolo vystúpenie sokoliarov z hradu Modrý kameň (ukážky práce so sokolmi, výstava 9 druhov rôznych dravcov) a tanečné vystúpenie skupiny Phantoms Crew, ktorí boli tretí na súťaži Česko Slovensko má talent. Súčasťou dňa bola taktiež možnosť vozenia sa na koňoch. Jednou z nových atrakcií boli ukážky práce leteckých modelárov z letiska Šurany a vystúpenie psíkov na prekážkach z Nových Zámkov. Na konci dňa sme mali malé hudobné spestrenie cigánskou kapelou Boss. 

Členovia Zväzu záhradkárov a Jednoty dôchodcov z našej obce pripravili na predaj rôzne pochúťky (zákusky, torty, sirupy, ovocné šťavy, med a rôzne  pochutiny  vlastnej výroby ). Novotou tohto roku boli lokše, či už holé, plnené s pečienkou alebo makom.  Súčasne sa varil guláš, ktorý bol tak z diviačieho i baranieho mäsa. Výborným spestrením bol držkový perkelt. Pracovníčky kultúrneho domu vyrobili pre všetkých návštevníkov rôzne spomienkové predmety. Ďalšou aktivitou bolo predávanie tomboly, na ktorú nám prispeli rôzny darcovia a ceny boli priam fantastické. Hlavnou cenou tomboly bol  víkendový pobyt pre dve osoby v Oravskej horárni od p. Ing. Melenovej. Druhou cenou bolo hodinové vozenie na koči po parku v okolí kaštiela od Ing. Roberta Garaja. Treťou cenou boli záhradné potreby od Ing. Víta Drgoňa. Celkovo bolo v tombole neuveriteľných 43 cien.  V priebehu celého dňa prebiehala taktiež dobrovoľná finančná zbierka   na činnosť OZ.

Osobitné poďakovanie patrí Matúšovi Hlozákovi, vďaka ktorému nám celý deň hrala fantastická hudba, ktorú zabezpečil spolu s chlapcami z EMESPE.  Za všetko sme im veľmi povďační, nakoľko to stálo obrovské množstvo, či už času a hlavne materiálneho zabezpečenia. 

Finančné výnosy z každej aktivity nám boli na záver dňa odovzdané a výsledok bol neuveriteľný – získali sme 2 010,00 € pre činnosť nášho združenia. 

Celý benefičný deň sa niesol v znamení dobrej nálady, tolerancie a ochoty pomáhať. Sme veľmi radi, že sme sa mohli zúčastniť na zabezpečení bezproblémového chodu týchto vystúpení. Podľa odozvy od priateľov, známych a celkovo od všetkých občanov všetky vystúpenia boli výborné, organizácia zvládnutá na jednotku. Latku sme si teda dali veľmi vysoko, čo nás veľmi teší a zároveň zaväzuje pri organizovaní ďalších ročníkov. Dúfame, že podobné podujatie sa nám podarí zorganizovať aj v roku 2012.

Všetkým sponzorom veľmi pekne ďakujeme za podporu, aktivitu a účasť na našom podujatí a pevne veríme v ďalšiu spoluprácu.

V zmysle plánu činnosti na rok 2011 sme sa v danom roku sústredili predovšetkým na spolufinancovanie rôznych pomôcok potrebných pre naše deti.          Na základe písomne podaných žiadostí od rodičov našich detí VV OZ, rozhodol o schválení  týchto projektov:

 Pre Michala Rezdoviča

· nákup náhradných dielov a oprava elektrického vozíka Quickie Groove v celkovej sume 284,90 €,

· nákup náhradných dielov a oprava elektrického vozíka Rumba v celkovej sume 234,40 €,

· doplatok za nájazdovú plošinu do auta 501,21 €,

· úhrada školských pomôcok v celkovej sume 22,59 €,

· kúpeľné pobyty vo Wellnes  Patince v celkovej sume 249,16 €,

· nákup roštov na nájazdovú rampu do budovy Základnej školy s MŠ Karola Strmeňa v celkovej sume 240,90 €, celkové náklady na výrobu a montáž nájazdovej rampy boli 640,90 €. 
Pre Vanesku Jankechovú

· nákup trojkolesového bicykla v celkovej sume 500,00 €,

· nákup pomôcok na cvičenie v celkovej sume 66,59 €, uhradený z darov                 od Unicredit banky a.s

· príspevok na kúpeľný pobyt ( doplatok ubytovania, stravy a cestovného)  v celkovej sume 124,92 €, 65 uhradený z darov od Unicredit banky a.s

· kúpeľné pobyty vo Wellnes  Patince v celkovej sume 253,46 €,

· spolufinancovanie dopravy do školy a na rehabilitáciu za mesiace 12/2010 až 10/2011 v celkovej sume 585,96 €.

Pre Ivanku Hindickú

· kúpeľno – rekreačný pobyt v celkovej sume 189,36 €, uhradený z darov                 od Unicredit banky a.s

· úhrada školských pomôcok v celkovej sume 30,44 €,

· kúpeľné pobyty vo Wellnes  Patince v celkovej sume 253,46 €,

· spolufinancovanie dopravy do školy a na rehabilitáciu za mesiace 1/2011 až 10/2011 v celkovej sume 178,37 €.

V mesiaci september sme zakúpili osobné počítače našim deťom z dôvodu lepšej integrácie do vyučovacieho procesu. Zakúpené boli 3 ks notebookov                     zn. HP 4370s v celkovej hodnote 1 946,13 €. Jeden z notebookov dostal Miško Rezdovič, jeden dostala Ivanka Hindická a jeden bol darovacou zmluvou zapožičaný ZŠ s MŠ Karola Strmeňa v Palárikove, kde bude využívaný pri výuke našich detí. Vaneske Jankechovej bol zakúpený stolový počítač v hodnote 604,62 €.

Plán činnosti na rok 2012

1. Zintenzívniť aktualizáciu internetovej stránky, kde je možné získať informácie ohľadom činnosti združenia. Financovanie stránky si budeme platiť sami.

2. V obecných novinách zverejniť inzertný článok informujúci o možnosti darovať 2 % dane nášmu združeniu a na povolených miestach v obci vylepíme tiež uvedené oznámenie.

3. Opätovne zabezpečiť benefičný deň v znamení dobrej nálady, tolerancie a ochoty pomáhať.

4. Vypracovanie auditorského posudku na činnosť a financovanie OZ.

5. Hlavná činnosť bude spolufinancovanie rôznych pomôcok            (kompenzačných, rehabilitačných a rôznych náhradných súčiastok na pomôcky) potrebných pre bežný život našich detí. Ďaľšou plánovanou činnosťou bude spolufinancovanie kúpeľnej liečby ( taktiež návštevy Wellnes centra) a riešenie sociálnej oblasti, konkrétne zabezpečenie dochádzky detí do školy,na rehabilitačné cvičenia.

6. Zabezpečiť zverejnenie presnej špecifikácie použitia prijatého podielu v Obchodnom vestníku, nakoľko súhrn podielov zaplatenej dane z príjmov fyzických a právnických osôb v ročnom prehľade je vyšší jako 3 319,39 € ( § 50 ods. 13 a 14, zákona č. 595/2003 Z. z. O dani z príjmov fyzických a právnických osôb). 

Při vytváraní rozpočtu na rok 2012 budeme vychádzať zo získaných poznatkov o činnosti v roku 2011.

Návrh rozpočtu:

počiatočný stav --                                       4 177,67 €

členské príspevky --                                     134,00 €

príspevky z 2 % dane  -                             4 000,00 €

dary  --                                                       1 000,00 €

benefičná akcia                                         2 500,00 €

Príjmy spolu:                                          11 811,67 €   

Predpokladané výdavky:

administratívne výdavky --                               140,00 €

poplatky za vedenie účtu --                                70,00 €

kúpeľné pobyty pre deti --                             1 450,00 €

kompenzačné a rehabilitačné pomôcky --    4  000,00 €

občerstvenia ( akcia + schôdze )    --            1 300,00 €

sociálna pomoc  --                                         1 500,00 €

Výdavky spolu:                              8 460,00 €      

Konečný stav:                                          2 351,67 € 

Ak máte záujem aj VY podporiť naše združenie formou sponzorských príspevkov, číslo bankového účtu je: 2621109016/110.

                                                                 Vypracoval: Ing. Igor Rezdovič

